











Med prebivalci škofjeloškega pogorja

Namesto petrolejk električna luč in električni motorji

Kraji v škofjeloškem pogorju, čeprav skromni, so med našo revolucijo odigrali veliko in pomembno vlogo. Hranili so cele brigade, na vse načine so pomagali NOV, mnogi so se pridružili partizanskim borcem...

Na Govejku smo mimo ostalih domačih obiskali tudi družino Janca Bukovca, po domače Rožnikove. Tudi to domačijo poznajo mnogi partizani...

Na Govejku smo mimo ostalih domačih obiskali tudi družino Janca Bukovca, po domače Rožnikove. Tudi to domačijo poznajo mnogi partizani...

Da bi zbližali te kraje z mestom, je bila leta 1948 zgrajena 9 kilometrov dolga sodobna avtomobilska cesta po vsej Hrastniški dolini...

Letos spomladi so z deli nadaljevali. Skupno z ObLo Medvode so se lotili elektrifikacije vasi Govejke pod Osolinikom. Tu je zagorela luč letos 1. maja...

Delo se bila več kot naporna. Treba je bilo napraviti kilometre dolge gozdne izseke, v strmih bregovih postavljati električne drogove, napeljevati žico itd. Toda ljudje so delali izredno požrtvovalno in sprotno...



80-letni Franc Krek s svojo ženo

vpzili, postala je velikega gospodarskega pomena.

Brez elektrike si danes ne moremo zamisliti naprednega gospodarjenja in kmetovanja. Brez elektrike si danes ne moremo zamisliti naprednega gospodarjenja in kmetovanja...

Pred dnevi smo te kraje tudi mi obiskali. Ljudje so zadovoljni. Nič več ne zaudarja po petrolejkah, bencinski in Dieslove motorje so zamenjali električni motorji...

Pri Sv. Barbari smo se ustavili pri Francu Kreku, po domače pri Močeradniku. Ta hiša je znana vsem partizanom, ki so se zadrževali v loški hribih...

Posvod, kjerkoli smo se ustavili, so nam ljudje pripovedovali o blagodatih električnega toka. Preteklo nedeljo, ko v loški dolini ni bilo elektrike, so tamkajšnji prebivalci šele prav spoznali, kaj pomeni elektrifikacija...

S tem pa se niso vsega opravičili. Treba bo še spremeniti način kmetovanja. Obdelava zemlje ni najbolj ekonomična...

Poravnalni sveti se uveljavljajo

„Umikam tožbo...“

Takile in podobni dogodki, ki jih s skupnim imenom imenujemo »žalitev časti in dobrega imena« niso ravno redki!

kazenski zadevi C.K. in A.O. (kazenske zadeve Okrajnega sodišča v K., KS 501/59). Zadeva obravnava obojni predlog Okrajnega sodišča v K. Svet je obravnaval zadevo tožbe s tožnikom in obdolžencem ter uspel poravnati obe sprti stranki pod naslednjimi pogoji:

nika Vrhovnega sodišča LR Slovenije. Tedaj so bile že znane nekatere izkušnje iz dela poravnalnih svetov v Srbiji, kjer so jih v nekaterih občinah ustanovili že lani...

Srečala sta se tudi na veselici. Anton je napadel Cveta z »žaljivimi« besedami, se pogljal vami in ga oklofotal. Zaljivke je še nekajkrat ponovil...

Obdolženi A. O. se strinja s pogoji ter zatrjuje, da bo izplačal odenosno nakazal denar. Obenem tudi pred poravnalnim svetom obljublja, da bo svoje odnose do tožnika uredil ter mu v prihodnje ne bo več grozil oziroma ga kakorkoli napadal.

Prvenstvena naloga poravnalnih svetov kot posebnih družbenih organov je mirne, izvensodne poravnavanje sporov med državljani na podlagi prestopne privolitve prizadetih strank.

Isaac Asimov 5 Jeklene kletke

Ne na znanih svetovih! In vendar so Zunanji Svetovi vedno bližili, da so roboti plod njihove kulture. Zares je na nek način prišlo do vrhunca robotečne ekonomije na Zunanjih Svetovih.

Vse to je bilo videti tem slabše, ker so bili tu še Vsemirni, potomci izseljencev z Zemlje. Ti so živeli udobno na svojih redko naseljenih Svetovih, polnih robotov, dačev v Vsemirju. Vsemirski so se odločili, da bodo obdržali udobnost, kajti njihovi Svetovi so bili redko naseljeni.

Polica je se približal in Baley je nestrpno pokazal svojo značko. Polica je dvignil roko in s tem pokazal, da lahko nadaljuje. Prehod se je ožil in tri ali štirikrat ostro zvil v levo in desno.

»Povedali so mi.« Baley je zdaj le premaknil roko in se, čisto po nepotrebnem, pogladil po lasih. Potem pa se je le značil in mu ponudil roko. »Zal mi je, gospod Olivav. Raztresen sem, veste, ne zamerite. Dober dan. Jaz sem Elijah Baley, sodelovalna bova.«



